
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Από 26 έως 28 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε η
ποιμαντική επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Κυρίλλου στην Ουκρανία

Τα μέλη της επίσημης αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ήταν: ο
Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας
Βαρσανούφιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Διευθυντής της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, ο Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, ο Πρόεδρος του
Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και άλλοι.

Στις 26 Ιουλίου ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας πραγματοποίησε συνάντηση με τον
Πρόεδρο της Ουκρανίας κ. Β. Γιανουκόβιτς στη θερινή κατοικία του Αρχηγού Κράτους στην
Κριμαία.

Αυθημερόν ο Πατριάρχης Κύριλλος αφίχθη στο Κίεβο, όπου σε μια σύντομη συνέντευξη τύπου
αναφέρθηκε στους σκοπούς της ποιμαντικής επισκέψεως στην Ουκρανία.

Εν συνεχεία ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος μετέβη στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου, όπου
συνοδευόμενος από τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο
επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού.

Ακολούθως ο κ. Κύριλλος προχώρησε στη Συνοδική Αίθουσα της Μητροπόλεως Κιέβου, όπου
πραγματοποιήθηκε η συνάντησή του με τον Αγιώτατο και Μακαριώτατο Καθολικό Πατριάρχη πάσης
Γεωργίας Ηλία Β΄.

Το βράδυ παρετέθη επίσημο δείπνο, στο οποίο παρεκάθησαν οι Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων
Εκκλησιών Ρωσίας και Γεωργίας.

Στις 27 Ιουλίου στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος
συναντήθηκε με τον Προωθυπουργό της χώρας κ. Ν. Αζάρωφ, μετά το πέρας της οποίας μετέβη στο
λόφο του Αγίου Βλαδίμήρου.



Την παραμονή της μνήμης του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκιπα Βλαδιμήρου και την ημέρα της
Βαπτίσεως της Ρωσίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος, ο
Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός και Πατριάρχης πάσης Γεωργίας Ηλίας Β΄ και ο
Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πασης Ουκρανίας Βλαδίμηρος από κοινού τέλεσαν δέηση
μπροστά στο ανδρίαντα του Ισαποστόλου Πρίγκιπα Βλαδίμηρο.

Την Τετάρτη το μεσημέρι στη Συνοδική Αίθουσα της Ιεράς Μητροπόλεως Κιέβου προεδρεόντος του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου συνήλθε σε τακτική της συνεδρία η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας.

Αμέσως μετά ο Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στην έναρξη του Διεθνούς Φόρουμ «Ορθόδοξες
γυναίκες: ένωση, διακονία, αγάπη».

Το βράδυ στους χώρους του Εθνικού Πανεπιστημίου Κιέβου Τ. Σεβτσένκο ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Κύριλλος πραγματοποίησε συνάντηση με Πρυτάνεις των ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της
Ουκρανίας. Στην ομιλία του ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος μοιράστηκε τις σκέψεις του σχετικά με τη
σπουδαιότητα της εκκλησιαστικής παράδοσης για την ιστορία, τον πολιτισμό και την επιστήμη.

Την ημέρα μνήμης του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκιπα Βλαδιμήρου, στις 28 Ιουλίου, ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος, ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός
και Πατριάρχης πάσης Γεωργίας Ηλίας Β΄ και ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πασης
Ουκρανίας Βλαδίμηρος από κοινού τέλεσαν Θεία Λειτουργία στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο κ. Κύριλλος μετέβη στο μνημείο της Αιώνιας Δόξης στο τάφο
του Αγνώστου Στρατιώτη και το μνημείο των θυμάτων της λοιμοκτονίας της δεκαετίας ΄30 του 20
αιώνα στο Κίεβο.

Την Πέμπτη βράδυ ολοκληρώθηκε η πομαντική επίσκεψη του Πατριάρχη Κυρίλλου στην Ουκρανία.
Στο αεροδρόμιο Μπορίσπολ τον Πατριάρχη προέπεμψαν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης
Βλαδίμηρος, Ιεράρχες και κληρικοί της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55347/
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